CTyleHT — NIPAKTUKAHT:
Ocep I'yndoapmibia
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Cab0aKTbIH MaKCATBHI:

OlTiMALTIK: OKYIIbUIAPFa TY3IAPIbIH KYPaMbI
Typajbl MaryJiMaT Oepe OTBIPHIII,
3EPTXaHAIBIK KYMBICTAP apKbLIbI
HET13T1 YFBIMAAPAbl KAJIBITITACTRIPY.

AaMBITYIIBLIBIK: OKYIIBLIAPIbIH OCJICEHIUTIT1H
apTTBIPY, OWJIay KaOUIeTiH,
MIaNIaHALIFBIH JAMBITY, 63 OCTIMEH

’KYMBIC 1CTEIl, TaJalTaHybIH apTThIPY.

TOpOMetiK: OoJalIakka Ke3KapachblH KaJIbIITACTHIPY.




KaHa ca0ak

AKocmapsi: 1. Ty3nap.
2. Ty3napablH XUMMSLJIBIK
Kacuerrepi.

Cypak — xayairl.

1. TaraMHBIH JOMiH KeJTIipy YIIiH He KOcaMbI3?
2. Ty3abIH 19Mi KaHgaii?

3. Ty3 cyna KaJaii epuai?

4, A1aM OopraHu3MiHjie Helle MaibI3 TY3
Ke3ecei?

5. TaOGuru cyga Hellle MaifbI3 TY3 Ke3aeceni?




Cyoa
JKaKcbl
epuai.

TamaKKa
Kocaosbl.

Aoam
OP2AHUBMIHOE
5,9 %

Tabuzu cyoa
0,1-3,5%
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Ty3map

0e2eHiMi3 — Memajlil AMoMOAPLIHAH HCIHE
KbIUKDBLL KATObIKMAPbIHAH MYPAMbIH Kypoeii
3ammap.

Mpbvicanoap: Alg(SO4)3, Na3PO4, Ca(NOg)g.




MertangapMmeH opekeTTecy yiIiH 00c
KYHIHJEr1 METaJT TY3/bIH KypaMbIHa
KIpEeTiH MeTaJI1aH OeaceHal 00mybl
mapr.

Zn + Hg(NO,), = Zn(NO,), + Hg
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KpIKbLI1apMEH 9

CuSO,+ H,S = Cu

CaCl2 + NazCO3

Keii0ip Ty3map KbI3abIpraHia
aubIPbLUIAIBI.

CaCO§= Ca0O +COzT

N

CinTiiepMeH apeKeTTeCeIi.

CuCl, + 2NaOH = Cu(OH), |+ 2NaCl




[ll. O ToAFaHbIC. CasbicMbIpy Cmpame2uncsl.
BeHH duazpammaceiH Kypy.







